

# 郑东多彩活动 庆祝建党96周年

# 商都路办事处

### 欢庆党生日 喜迎十九大



6月28日,商都路办事处组织 辖区退休老党员举行庆祝建党96 周年纪念活动。

本次活动以"欢庆党生日 喜迎 十九大"为主题,通过黑板报的形 式,为党的生日献一份礼。老党员

们聚在一起,集思广益,精心选材, 设计版面,诗歌《党在我心中》、喜迎 十九大召开、香港回归祖国二十周 年3项内容,图文并茂,充分表达了 党员们的心声。记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 赵洋 文图

# 龙湖办事处

# "送红色书籍 弘革命精神"

为进一步丰富和推动迎接 建党96周年系列活动的深入 开展,6月28日,龙湖办事处开 展"送红色书籍 弘革命精神" 党员活动日活动。

本次活动旨在通过引导全 体党员重温党的辉煌历程,进 一步净化心灵,陶冶情操,增强 使命感和责任感。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 范秋含 文/图



#### 白沙镇

#### 开展党员主题教育活动



7月1日,白沙镇党委举行"迎 七一·不忘初心 砥砺前行"主题教 育活动。

活动在庄严的国歌声中开启, 全体党员重温入党誓词。白沙镇 50年以上党龄的党员代表关凤岐、 张天顺、白金领上台,接受"中原先 锋·七一纪念章",以此表彰在革命 建设和改革开放历史进程中勇当先 锋的老党员。

通讯员 袁书华 文/图

新中国成立前、改革开放后和 新发展时期的党员代表也分别发 言。当96岁的老党员关凤岐被人 搀扶着上台讲授党的光辉历史和自 己入党68年艰苦奋斗的亲身经历 时,全场多次响起热烈的掌声。 记者 王阳 实习记者 钱凯悦

# 龙子湖街道办事处 书画写华章 为党庆生日

为纪念中国共产党成立96周 年,龙子湖街道办事处历经两个月 的筹备,于6月30日在磨李社区居 委会举办"感恩党、跟党走"主题书 画展。

活动邀请了省书法家协会孙国忠、 国家一级书画师刘汉珍及新郑轩辕 故里中国书法家协会的3位老师为 嘉宾,同时,还邀请了当地农民书画 家牛永志为大家挥毫书写留念。现 场气氛活跃,群众对书画作品热情很 高,纷纷向诸位老师请教。老师们也 细心指导,传授相关书画专业知识, 使书画展成为群众精神文化交流的 平台,获得了大家的一致好评。



此次活动共征集省书法家协 会、郑东新区书画协会、龙子湖各社 区书画爱好者等书画作品约120 幅,丰富了居民的业余文化生活。 记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 陈科宇 牛亚超 文/图

# 如意湖商务区社区

# 唱红歌 颂党情



"唱支山歌给党听……"为纪念 中国共产党成立96周年,七一前 夕,如意湖商务区社区党支部组织 辖区党员和居民开展"唱红歌、颂党 情"暨迎七一主题活动。

活动得到了社区党支部广大党

员和辖区群众的热烈支持和响应,《唱 支山歌给党听》《没有共产党就没有新 中国》《南泥湾》等一首首经典红色 歌曲,为党的诞辰献上了深情祝福。 记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 赵枞聪 文/图

# 龙源路办事处



"我志愿加入中国共产党,拥护 党的纲领,遵守党的章程……"6月 23日,龙源路办事处辖区党员集中 宣誓活动在龙源路办事处开展。

新党员面对党旗庄严宣誓,现 场老党员也举起右手再一次重温入 党誓言。新党员代表上台发言,表 达自己将以入党作为新的政治起 点,立足本职工作,埋头苦干,奋发 进取,以身边的党员楷模为榜样,以 实际行动为党和人民的事业奉献自 己,践行党员职责的决心。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 王雅雯 文/图